

Анонсы на Сентябрь

МАУК «Многофункциональный культурный центр «Феникс»

Центральная городская библиотека
«Культурный комплекс. Библиотека, краеведческий музей в г. Пыть-Ях»
(4 мкр. «Молодежный», дом 10)

16+

В Центральной городской библиотеке продолжает свою работу факультатив «**IT-технологии для каждого**». **Каждый четверг с 14.00 до 18.00** любой житель города может обратиться к сотрудникам отдела информационных технологий за помощью в освоении азов компьютерных программ и Интернет-ресурсов. Подружитесь с компьютером, и ваша жизнь наполнится новым содержанием. **Контактный телефон: 42-92-88 (добавочный 115)**

16+

Центральная городская библиотека приглашает творческих, активных, энергичных и креативных женщин элегантного возраста и всех, кто не считает годы, кто хочет разнообразить свой досуг в **женский клуб «Посиделки»**. Заседания клуба - это дружеские встречи с чаепитием, вечера отдыха, музыкальные и литературные гостиные, творческие уроки, мастер-классы и т.д. Мы надеемся, что женский клуб «Посиделки» станет тем заветным уголком, где участники смогут обсудить все, что их волнует, исполнить свои любимые песни, поучаствовать в конкурсах, поделиться впечатлениями от прочитанной книги или просмотренного фильма. Атмосфера у нас всегда приятна и благожелательна, здесь царят непринуждённые отношения, которых так не хватает сегодня в нашей жизни. Ждем вас **второй и четвертый четверг месяца с 17.00 до 19.00**. Приходите, будет очень интересно и познавательно!

12+

4 сентября в 14.00 Центральная городская библиотека приглашает в дискуссионный клуб «**Экстремизму и терроризму - НЕТ!**», посвященный Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Участники мероприятия узнают о видах и направлениях экстремизма, о запрещенных в России террористических группировках, об ответственности за проявление терроризма. Ребятам покажут видеоролик «Террор в России...», в котором рассказывается о крупных терактах, произошедших за последние 15 лет во всем мире. Ждём Вас в нашей библиотеке!

12+

7 сентября в 14.00 Центральная городская библиотека приглашает на литературный час «**Горец с душой поэта**», посвященный 100-летию со дня рождения дагестанского поэта Расула Гамзатова. На мероприятии прозвучат стихи и песни автора, написанные в разные годы, получившие широкую известность, отрывки из книги «Мой Дагестан», фрагменты из фильма «Поэт аула и страны». Ждём Вас в нашей библиотеке!

6+

13 сентября в 14.00 Центральная городская библиотека приглашает на квест-игру «**Вот она, какая, сторона родная ...**». Все мы любим город в котором живем. Но все ли его так хорошо знаем? Посетив станции квеста: «История становления», «По улочкам Пыть-Яха», «Зов сердца», «История с продолжением», участники проявят знания об истории города и узнают много нового и интересного. Приглашаем всех желающих принять участие в увлекательно-познавательной игре!

6+

14 сентября в 13.00 Центральная городская библиотека приглашает на час общения «**О хороших манерах в простых примерах**». Хорошим манерам, правилам поведения необходимо учиться с детства. Детям расскажут о таких качествах воспитанного человека, как: скромность, сдержанность, деликатность, способность сдерживать себя, умение контролировать свои поступки. С помощью презентации «Этикет. Правила хорошего тона» присутствующие познакомятся с основными правилами этикета: как правильно

приветствовать друг друга, как вести себя в театре, библиотеке или в общественном транспорте. Девчонки и мальчишки смогут принять участие в играх «Правила знакомства», «Волшебные слова». В конце мероприятия пройдет обзор книжной выставки. Приходите, будет очень интересно и познавательно!

12+

14 сентября в 14.00 Центральная городская библиотека приглашает в литературную гостиную «**Погляди мне в глаза**», посвященную 100-летию со дня рождения Михаила Исаевича Танича - советского и российского поэта-песенника. Участники мероприятия познакомятся с биографией и творчества поэта. В рамках мероприятия прозвучат песни на стихи Михаила Танича, отрывки из кинофильмов.

6+

29 сентября в 14.00 Центральная городская библиотека приглашает мальчишек и девчонок на урок безопасности «**Не ходите дети, в Интернет гулять**». Урок безопасности пройдет в форме квест-игры. Ребята познакомятся с правилами ответственного и безопасного поведения в современной информационной среде и способами защиты от противоправных посягательств в сети Интернет, а также научатся общаться в социальных сетях (сетевой этикет). Приходите, будет очень интересно и познавательно!

Библиотека-филиал № 1

(2 «А» мкр. ул. Советская, дом 33)

6+

4 сентября в 15.00 библиотека-филиал № 1 приглашает на час памяти «**Эхо Бесланской печали**», посвященный Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Участникам мероприятия будет рассказано об одном из самых страшных терактов в истории человечества, произошедшем в Беслане в 2004 году во время торжественной линейки, посвящённой началу учебного года. Также поговорим о том, что такое терроризм, как вести себя в случае возникновения угрозы теракта. Почтим минутой молчания память погибших от рук террористов. Ждем вас в нашей библиотеке!

6+

21 сентября в 15.00 библиотека-филиал № 1 приглашает на урок-игру «**Дорожная инспекция**». Библиотека приглашает девчонок и мальчишек в увлекательное путешествие по Правилам дорожного движения. Участники мероприятия в игровой форме познакомятся с правилами дорожного движения. С помощью загадок, викторин, ребусов и эстафет изучат и закрепят знания правил дорожного движения, сигналов светофора, дорожных знаков, правил поведения в общественном транспорте и на дороге. Также узнают много нового о безопасном поведении на дорогах. Ждём самых активных мальчишек и девчонок в нашей библиотеке.